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Szeretettel várunk minden kedves 
érdeklıdıt május 1-jén a mővelıdési ház 

parkjában megrendezésre kerülı 
Majálisunkra. 

Programok: 
14-15 óra:  Alkotóház kicsiknek és nagyoknak  

Közremőködık: Szeged Kistérség Szociális Szolgáltató Központ 
és a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi Könyvtár 
munkatársai 

15-18 óra:  Pindur paradicsom 
15-16 óra:  Színpadi varázs - Fellépık: Röszkei Gyermek Társastánc 

Csoport, Röszkei Ifjúsági Önkormányzat, MASZK, Orbán Dénes 
Általános Iskola 2. osztályos tanulói, Kozmáné Vastag Judit, 
Pocskai István. 

16-17 óra: Csapatkaland – Szellemi és ügyességi vetélkedı kicsiknek és 
nagyoknak, idıseknek és fiataloknak. A vetélkedıre csapatok 
jelentkezését várjuk! 

17-18 óra:  Táncház 
 

Limonádéval és hot-doggal várjuk az érdeklıdıket! 
 

 
 
 
 

„Az anya, az igazi édesanya a legcsodálatosabb ember a 
világon. İ a tündéri hang, aki jó éjt kíván; aki mesél  

neked egy vidám nap után.” (Pán Péter) 
 

Szeretettel várunk minden kedves édesanyát, 
nagymamát és dédnagymamát május 6-án 9 órakor 
kezdıdı ünnepi szentmisére a római katolikus 
templomba és azt követıen 10.15 órától a mővelıdési 
házban tartandó Anyák Napi ünnepségünkre. 

 
Kedves Röszkeiek! 

 

Szeretettel várunk mindenkit 
 PINGPONGOZNI  a mővelıdési házba! 

 
Minden pénteken 17 00-tıl 2100 óráig (egyéb rendezvénytıl 
függıen) ingyenes lehetıség nyílik korosztálytól függetlenül 
az asztaliteniszezni vágyóknak a gyakorlásra, szabadidejük 

eltöltésére, egy kis sportolásra. A programról érdeklıdhetnek a 06-21-2001-793-as 
telefonszámon, valamint a mővelıdési házban. Szeretettel várunk mindenkit! 

 

SZJA 1 %-RA JOGOSULT 
SZERVEZETEK RÖSZKÉN  

 
Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Egyesület  
Adószám: 18462391-1-06  
 

Röszke Község Egészségvédı Egyesület  
Adószám: 18463299-1-06  
 

Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház 
Közhasznú Egyesület  
Adószám: 18463323-1-06  
 

Röszkei Polgárır Egyesület  
Adószám: 19082428-1-06  
 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület 
Adószám: 18475960-1-06 
 

Röszkei Sportkör  
Adószám: 19082325-1-06  
 

Tehetséges Röszkei Tanulók Támogatása 
Alapítvány  
Adószám: 19085593-1-06  
 
 
 

Kérjük, támogassa adója egy százalékával 
településünk civil szervezeteit, melyek az elmúlt 

évben is kimagasló teljesítményekkel járultak 
hozzá Röszke fejlıdéséhez! 

 
 

„Orgona ága, barackfa virága...” 
 

Közeleg egyik legszebb 
családi ünnepünk, Anyák 
Napja. Erre készülvén 
pályázatot hirdetünk az 
iskolásoknak. Figyeljetek 
gyerekek, most rajtatok a 
világ szeme!  

Írjatok egy verset Édesanyátoknak, melyben 
leírjátok, mennyire szeretitek İt!  
Az elkészült verseiteket hozzátok be a 
mővelıdési házban lévı IKSZT-irodába , 
Tóth Kittihez , vagy küldjétek el az 
ikszt.roszke@gmail.com e-mail címre április 
30-ig! A három legszebb versikét egy szép 
csokorba győjtve megjelentetjük a májusi 
Suttogóban. Gondoljatok csak bele, mennyire 
fognak örülni otthon, ha épp a Ti mővetek 
kerül az újság lapjaira! 
 

Versírásra fel, tegyük még szebbé az ünnepet! 
 
 

Tóth Kitti, IKSZT-munkatárs 
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Március 29-én Húsvéti Alkotóházra 
vártunk mindenkit, aki velünk 
együtt szeretett volna készíteni egy-
egy ablakdíszt, ajtódíszt, virágokat 
vagy húsvéti fakanál bábokat. Ezek 
a nagyszerő ötletek, melyek 
könnyen, gyorsan, saját magunk 
által is kivitelezhetıek, segítenek 
megteremteni az ünnep hangulatát. 
Jól hasznosíthatóak akkor, ha nem akarunk méregdrága dekorációkat vásárolni, de szeretnénk a 
tavaszt, az újjáéledést az otthonunkba varázsolni. Szeretném megköszönni a Domaszék-Röszke 
ÁMK Orbán Dénes Általános Iskola pedagógusainak, Domaszék-Röszke ÁMK Százholdas 
Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde óvoda pedagógusainak, Szeged Kistérség Szociális 
Szolgáltató Központ, a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi Könyvtár dolgozóinak, az 

IKSZT munkatársainak és Hallainé Bánáthy Mónikának, hogy ebben az évben is együtt, közösen egy nagyon jó hangulatú délutánt 
tölthettek el nálunk a gyerekek.   

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 
 

 

Húsvéti elıadás a könyvtárban 
 

Március 27-én Szabó Magdolna muzeológus néni a 2. osztályosok részére tartott 
Húsvéti elıadást a könyvtárban. Képekben mutatta meg nekünk a Húsvéti 
népszokásokat. Elmesélte azt is, hogy hogyan festették régen a tojásokat, és hogy 
miért kell megszentelni a barkát. Sok szép képet mutatott a régi locsolkodásról és 
még azt is láthattuk, hogy égették el a kiszebábot. Bár nagyon tetszett nekünk, 
ahogyan régen locsolkodtak, de azért jó, hogy a lányokat ma nem öntik nyakon 
azzal a hideg vízzel, amit a kútból hoztak. Sokat tanultunk és nagyon jól éreztük 
magunkat. Köszönjük szépen, hogy részt vehettünk ezen a szép és tartalmas 
elıadáson. 

A 2. osztály nevében 
Csata Emma és Fuchs Olivér 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2012 májusában ellátogat hozzánk a Szegedi 
Egyetemi Színház. A társulat Müller Péter 
Szemenszedett igazság címő bőnügyi 
komédiájával készül. A pontos dátumokról 
plakátokon és a kábeltévén keresztül 
értesítjük majd kedves közönségünket. 
Bresse városában gyilkosság történik, ám a 
látszólag egyszerő ügyet szinte lehetetlenné 

válik felgöngyölíteni: a bírók egyre fogynak, a város lakói napról-
napra többet hazudnak. Aztán megérkezik vidékre az igazsághoz 
görcsösen ragaszkodó Revalier – ı már a harmincötödik bíró-, aki 
korán átlátja helyzetét: „Kötelességteljesítés közben meghalni dicsı 
dolog…de meghülyülni?”- teszi fel a kulcskérdést. Hallgassunk, 
vagy mondjunk el mindent, amit tudunk? Van-e értelme a járt utat 
járatlanra cserélni? Muszáj-e görcsösen keresni az igazságot, vagy 
jobb, ha nem tudjuk, mi a teljes és valós? 
Ezekre a kérdésekre keresi a választ a színdarab, melyre sok 
szeretettel várjuk az érdeklıdıket! 
A program az IKSZT pályázat keretein belül valósul meg. 

 

A Déli Napfény Nonprofit Kft. 2012. április 27-i  
IKSZT fogadónapjának témái 

 
A Déli Napfény LEADER 
Akciócsoport döntéshozó testülete a 
közeljövıben ülést tart, amelyen az 
alábbi célterületek értékelési rangsora 
 

és a célterületek minimálisan támogatható pontszámai 
kerülnek majd meghatározásra : 
 
 

„Közösségi célú fejlesztés” jogcímen belül: 
- Kulturális értékek megırzése és megismertetése  
- Helyi civil és polgárır szolgáltatások fejlesztése  
- Helyi termékek forgalmazásához illı terméktér kialakítása 
 
 

 „Vállalkozás alapú fejlesztés” jogcímen belül: 
- A Déli Napfény Nonprofit Kft. tervezési területén innovatív 
megoldások támogatása 
- Települési média fejlesztés 
 
 

A fogadónapon az érdeklıdık a tervezett fejlesztésekrıl 
kaphatnak érdemi információkat és betekintést nyerhetnek az 
akciócsoport tervezési és értékelési munkájába  is. 
 

 

Tisztelt Röszkei Lakosok! 
 

Az IKSZT pályázat keretein belül fontos feladatunknak tartjuk az Állami Foglalkoztatási Szolgáltatások Információs Pont 
mőködtetését, melyek segítséget kívánnak nyújtani, mind az álláskeresıknek, mind a munkaadóknak, hogy könnyebben találják meg 
azt, amit keresnek. A Csongrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának munkatársai háromhavonta egy alkalommal 
tartanak a munka világával, álláskereséssel kapcsolatos elıadásokat. Elsı alkalommal április utolsó hetében várjuk Önöket az 
egyszerősített foglalkoztatás szabályairól szóló tájékoztató elıadásra. A pontos dátumról plakátokon, Röszke honlapján és a 
röszkei kábeltévén keresztül értesítjük Önöket! 
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Egyházközségünk és a jó szívvel adakozó röszkei emberek jóvoltából elkészült néhai 
Kartal József plébános úr síremléke, mely méltó emléket állít egy emberrıl, egy papról, 
aki Röszkének, Röszkéért és az itt élık közösségéért fáradozott dolgos és jóságtól 
fényes életében mindvégig. Olyan ez a síremlék, mint ı volt…. Fényes, méltóságteljes 
és gyönyörő. Hirdeti, hogy ha sikerül megvalósítanunk mindennapjaink szent 
harmóniáját, akkor mindig a helyes és mások örömére szolgáló úton fogunk járni.  
Meggyızıdésem, hogy az örökkévalóság fényes csillagai közül most is olyan 
szeretettel tekint le ránk, mint ahogyan élete minden napján tette ezt minden 

gyámolításra, segítségre szoruló emberrel. 
Hitte és minden nap meg is élte, személyes 
példamutatással hirdette, hogy érdemes 
erıfeszítéseket tennünk, a jóra törekednünk 
és embertársaink, közösségünk, az itt élı 
emberek javára cselekednünk. Nincs más dolgunk, hogy mi is így igyekezzünk megélni 
a mindennapokat, még ha sokszor nehézségekkel, kihívásokkal szembesülünk, sıt, nem 
egyszer áldozatot is kell hoznunk a céljaink elérése érdekében.  
Kartal Atya személyes példamutatása, a közjóba és az emberekbe vetett feltétlen hite 
sok-sok idıre adhat nekünk, mindannyiunknak iránymutatást és lelki útravalót e nehéz, 
sokunkat próbáló idıkben is. Hiszem, hogy jósága, embersége, hite és tenni akarása erıt 
és bizakodást adhat nekünk halála után is. Atya azt mondta nekem egyszer: „Isten 
minden ember kezébe adott valamilyen Adományt - egy eszközt, amely által İ 
megtestesül a világban, és segít az emberiségen.”  
Halála elsı évfordulójához közeledvén a röszkeiek nagy családja egy, az İ 
személyéhez méltó emlékhely felszentelésével adózott plébánosi és emberi 
nagyságának.  
Minden, ezen emlékhely megalkotásában részt vevı, támogató, adakozó jó érzéső 
ember közremőködését e sorokkal szeretném ıszinte szívvel megköszönni, és feléjük 
mindannyiunk háláját közvetíteni. 

Borbásné Márki Márta 
 

(Fotók: Turucz József) 

 
E B E K    V E S Z E T T S É G     E L L E N I 

K Ö T E L E Z İ    V É D İ O L T Á S A 
 

A Földmővelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 164/2008. /XII.20./ FVM sz. 
rendelete értelmében az ebek veszettség elleni védıoltásának beadatása továbbra is a 
kutya tartójának kötelessége. Az állattartó köteles minden 3 hónapos életkort elért ebet 
30 napon belül veszettség ellen beoltatni, az oltást az elsı oltást követıen 6 hónapon 
belül megismételtetni, majd ezt követıen évenként veszettség ellen beoltatni. 
Az összevezetéses védıoltást és a kezelést Röszke község területére az alábbi helyekre 
és idıpontokra tőzzük ki: 
 

Május 08. (kedd)  10-11-ig    Népháznál 
11-12-ig    volt Magda féle tejcsarnok 

 

Május 09. (szerda) 8 - 9-ig     Állatorvosi rendelı 
 10-11-ig    Forró Fogadónál 

 

Az oltás és a 2 db féreghajtó tabletta díja: összevezetéses oltás ebenként 3.000.-Ft/db, 
plusz tabletták darab díja 200.-Ft, melyet az oltás helyszínén kell befizetni. 
Az elızı évi "EBOLTÁSI IGAZOLVÁNY"-t az oltáshoz mindenki vigye magával. 
A fenti rendelet elıírja, hogy a 2012-ben oltott ebek részére és az oltási könyvek 
cseréje miatt az új sorszámozott “KISÁLLAT EGÉSZSÉGÜGYI KÖNYV”-et kell 
kiállítani. Az új könyv díjtétele 500 Ft kötelezıen. 
A tulajdonos kérésére az állat tartási helyén is elvégezhetı az oltás és a féreghajtás, de 
az igényt az illetékes állatorvosnál idıben be kell jelenteni. Az eb tartási helyén 
végzett oltás díja 3500.-Ft/db (2 db tablettáig) + könyv. 
Az oltási kötelezettség elmulasztása miatt az állat tartójával szemben szabálysértési 
eljárást kell lefolytatni. 
Tekintettel a veszettség elleni védekezés igen komoly állategészségügyi és ember 
egészségügyi jelentıségére, a hatóság elvárja a lakosságtól, hogy maradéktalanul 
eleget tesz a felhívásban foglaltaknak. 
A kutyák bélférgei is komoly emberi megbetegedéseket okozhatnak, ezért rendelte el 
az FVM a fenti rendeletben az évenkénti féregtelenítést ! 
 
              Dr. Schmidt József sk.       Dr. Perényi János sk.       Dr. Kovács Tibor sk. 
                      j e g y z ı                       á l l a t o r v o s                 á l l a t o r v o s  
                                                         Tel: 06-30-9982684         Tel: 06-30-9653114 

 

Gazdálkodók Figyelem! 
 
Területalapú támogatás elektronikus 
benyújtásának kezdete 2012. április 11. A 
falugazdász Röszkén szerdán és csütörtökön 8-
16 óráig (esetenként szombaton) nyújt 
segítséget a gazdáknak.  
Elızetes idıpont egyeztetés szükséges: az 
573-870-es telefonszámon a Teleház nyitva 
tartása alatt, vagy szerda és csütörtöki napokon 
a falugazdász 30/3833-479-es telefonszámán.  
Az igényléshez szükséges:  
- az MVH 8 karakteres jelszava 
- 2012. évi vetésterv 
- új területek helyrajzi számai 
- állattenyésztıknek szarvasmarha ill. juh 

állatlétszám 
- 10 ha-nál nagyobb igénylés esetén a 

2011-es termésátlagok 
- a benyújtás idején érvényes földhasználati 

lap 
A támogatás benyújtásának szankciómentes 
határideje: 2012. május 15. (kedd 24 óra) 
2012. május 15. és június 11. között benyújtott 
támogatás esetén munkanaponként 1%-kal 
csökken a támogatási összeg. Június 11. után 
nem nyújtható be területalapú támogatás. 
Pontosításra, módosításra május 15. és május 
31. között van lehetıség.  
Vis-maior bejelentésre a területalapú támogatás 
benyújtása után van lehetıség. 
 

Szabó Károly 
falugazdász 
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Ismét bıvült Röszkén a szépkorúak tábora, településünk lakói nevében szeretettel 
köszöntöttük Szabó Ferencné Marika nénit 90. születésnapja alkalmából. A 
Polgármester Asszony és Jegyzı Úr ünneplıbe öltözve, gyönyörő virágcsokorral és 
káprázatos tortával a tarsolyukban látogatták meg az ünnepeltet Hunyadi utcai 
otthonában. Marika néni népes családja körében fogadott minket, nagy izgalommal 
készült az eseményre. A szíves köszöntések, a tortagyertya elfújása, az oklevél átadása, 
és a koccintás után következett az igazi elérzékenyülés. Borbásné Márki Márta ízes 
nótával köszöntötte az ünnepeltet, aki könnyekkel a szemében köszönte meg a szép 
éneket. Marika néni férje korán elhalt, három lányát egyedül nevelte fel, áldozatos 
munkájának köszönhetıen szakmát adott a kezükbe. Varrónıként kellett boldogulnia, 
eltartani a nagy családot. Kikapcsolódást jelentett számára a kézimunkázás és a virágok 

szeretete, ápolása. Jelenleg lányával él együtt, aki szeretettel gondozza, óvja mindennapjait.  
 
 

Röszke lakói nevében még sok boldog, emlékezetes születésnapot kívánunk! 
Perlakiné Ács Mária  

 
Köszönetemet szeretném kifejezni az önkormányzatnak, hogy megemlékeztek édesanyám születésnapjáról és felejthetetlenné tették nekünk ezt a szép 
ünnepet, sok örömet szerezve ezzel az ünnepeltnek! 

Tisztelettel: Flosznik Gyuláné Jutka 

 
 

Mérı és diagnosztikai eszközök az otthonunkban és a háziorvosi rendelıkben 
 
A lakosság körében 
leggyakrabban hasz-

nált orvosi mérımőszer a vérnyomásmérı. Javasoljuk használatát a 
rizikócsoportba tartozóknak (az elhízottak, a dohányzók, akiknek már 
ismert szív- és érrendszeri problémájuk van), vagy azoknak, akiknek a 
családjában már elıfordult magasvérnyomás-betegség. Fontos szerepe van 
a már felismert betegség esetén is, hiszen az otthon mért értékek pontosabb 
képet adnak a kezelıorvos számára a terápia sikerességérıl, mint a 
rendelıben egyszer mért érték. Az optimális vérnyomásérték: 120/80 
Hgmm. Vérnyomásmérı fajták: az otthoni vérnyomásmérı berendezések 
között találunk teljesen automata és félautomata típusokat. A 
félautomatánál mi végezzük el a mandzsetta felpumpálását és leeresztését, 
az automatáknál ezt maga a vérnyomásmérı végzi el. A jelenleg piacon 
lévı vérnyomásmérık egy része csuklón, a másik része felkaron mér.  
Vérnyomásmérés kivitelezése: 
1., Helyezkedjen el kényelmesen székre ülve, tegye szabaddá karját, kezét 
tegye szívmagasságba, helyezze fel a mandzsettát felkarmérı esetén 2,5 
cm-rel a könyökhajlat fölé, úgy hogy a szenzor az ütıér felett legyen, 
csuklón való mérés esetén tegye kezét egy párnára, így megemelve azt.  
2., Csak egy oldalon mérjünk. A jobb illetve a bal karon mért értékek 
eltérıek lehetnek. Ha nincs akadály, akkor a baloldalt használjuk a 
mérésnél.  
3., A vérnyomás egész nap folyamán ingadozik, ezért azt azonos 
idıpontokban mérjük, legjobb felkelés után reggel, délben, és lefekvés 
elıtt este.   
4., A mért adatokat jegyezzük fel vérnyomásnaplóba dátummal, órával 
pontosan, havonta mutassuk meg háziorvosunknak. 
5., Ha vérnyomásmérés alkalmával a megszokotthoz képest más értéket 
tapasztalunk, 10-15 perc elteltével ellenırizzük, ha több kontroll után sem 
változik és más tünetek (szédülés, rosszullét, fejfájás) is jelentkeznek, 
haladéktalanul keressük fel orvosunkat. 
 

A másik leggyakrabban elterjedt mérımőszer a vércukor mérésére 
szolgáló készülék. A megfelelı vércukorkontroll biztosítása a diabetes 
mellitusban (cukorbetegségben) szenvedı betegek kezelésének alapvetı 
elemét jelenti. E téren komoly jelentısége van a megfelelı étrend 
betartásának, a rendszeres fizikai aktivitásnak, s természetesen az 
antidiabetikus kezelésnek is. Az elért eredményrıl tájékozódni szükséges, 
ehhez nélkülözhetetlen a vércukor-önellenırzés lehetıségének biztosítása. 
Az otthoni vércukormérés egyáltalán nem olyan bonyolult, mint a 
laborvizsgálat, pár perc alatt lefolytatható az egész. A modern 
vércukormérık 5 másodpercen belül már eredményt adnak és az eszközök 
mérete és súlya is lehetıvé teszi a diszkrét méréseket. Ma már mintegy 
tucatnyi vércukormérı készülék közül választhatnak a betegek. A vér 
normális cukorszintje éhgyomri állapotban 3,5-6,0 mmol/l és étkezés 
után 2 órával sem emelkedik 7,8 mmol/l fölé. Sajnos a csak 
"életmódkezelést" folytató és tablettát szedı 2-es típusú cukorbetegek 
esetében vércukormérı készülék és tesztcsík felírására nincs lehetıség, azt 
csak teljes áron tudják a betegek beszerezni. 

A vércukormérés kivitelezése:  
1. Elıször készítsük elı az összes szükséges eszközt (tesztcsík, mőszer, 
szúrólándzsa stb.) Helyezzük üzembe a vércukormérı készüléket. 
2. Alaposan mossunk kezet szappannal, majd töröljük szárazra ujjainkat. 
3. Ha még nem történt meg, akkor a tesztcsíkkal kalibráljuk a készüléket, 
illetve ellenırizzük, hogy helyesen van-e beállítva. 
4. Ezt követıen szúrjuk meg az ujjbegy oldalát, a körömtıl 2-3 mm-re. Itt 
kevésbé fájdalmas, és hosszú távon sem károsítja a tapintóképességet. 
Minden vizsgálatkor másik ujjunk másik oldalát szúrjuk meg, így csak 
ritkán kerül sor ugyanarra. 
5. Enyhe masszírozó mozdulatokkal nyomjunk ki egy legalább lencsényi 
vércseppet. Segíthetünk az ujj tövétıl az ujj hegye felé irányuló 
masszírozással (fejéssel). 
6. Ha már elég nagy a vércsepp, egy határozott mozdulattal helyezzük 
elkenés nélkül a tesztrész közepére, hogy az a tesztmezıt fedje. 
7. Gondosan jegyezzük föl a vércukorértéket a kezelési naplóba, mert csak 
ily módon szolgálhat mind a beteg, mind gondozó orvosa számára az 
anyagcsere megítélésének alapjául.  
Amire fontos odafigyelni: Mindig helyesen kódolt készüléket használjunk! 
A megfelelı nagyságú vércsepp a pontos mérés alapfeltétele. Fontos, hogy 
használat közben a tesztcsíkokat ne érje nedvesség, ügyeljünk a tesztcsík 
szavatosságára is! 
 

Az orvosi rendelıkben használt mérı és diagnosztikai eszközök 
 

A háziorvosi rendelıkben is gyakran használják a fent említett eszközöket, 
a megelızés, szőrés, diagnosztika, kezelés és a gondozás területén.  Ezek 
kivitelezése az elızıekben felsoroltak szerint történik. 
A családorvosi rendelıkben ma már minimumfeltételként szerepel az EKG 
készülék megléte is. Az EKG készülék a szívizom összehúzódásakor és 
elernyedésekor keletkezı elektromos feszültséget regisztrálja, a kapott 
elektromos jelet EKG görbén jeleníti meg. Az elektromos jelet a mellkasra 
helyezett hat és a végtagokra helyezett négy elektróda győjti össze. Minden 
elvezetés különbözı szögbıl érzékeli az elektromos jelet. Az így kapott 12 
elvezetéses EKG segítségével információt kapunk a szívritmusról, 
ritmuszavarokról, ingervezetési zavarokról, a szívizom vastagságáról és a 
szívizom esetleges vérellátási zavaráról. 
 Ma már egyre több háziorvosi rendelıben található ABPM készülék. Az 
ambuláns vérnyomás monitorozáshoz használják a hypertonia és a társuló 
szív érrendszeri betegségek diagnózisa és kezelése során. A vizsgálat 
menete: A betegre vérnyomásmérı mandzsettát helyezünk, mely egy mérı 
egységgel van összekötve. A beteg a készüléket 24 órán keresztül viseli. 
Ezen idıtartam alatt a gép beállított idıközönként méréseket végez. A 
vizsgálat a beteg otthonában, rendes napi tevékenysége közben, tehát 
ambuláns körülmények között történik, a páciens eseménynaplót vezet. A 
készülék adatai számítógépes szoftver segítségével értékelhetıek. Így 
sokkal több információt nyerhetünk így a beteg vérnyomásáról, mint az 
egyszeri rendelıi méréssel, ami sokszor félrevezetıen magas lehet a 
vizsgálat okozta stressz miatt (fehérköpeny hypertonia).  
 

Kökény Lászlóné 
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Büntetlen finomságok 
 

Diétás almás-süti 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hozzávalók 4 fıre: 
2-3 csésze natúr zabpehely, 2-3 csésze natúr 
magkeverék (mandula, dió, mogyoró, kesudió), 1 
marék mazsola, 1-2 db nagyobb alma, 1 tábla 
magas kakaótartalmú étcsokoládé (minimum 70%-
os), 1 tojás, 1 doboz zsírszegény tehéntúró vagy 
zsírszegény natúr krémtúró, 0,5 tk szódabikarbóna, 
kevés olívaolaj a tepsi kikenéséhez 
 

Elkészítés: 
A magkeveréket, a zabpelyhet és a mazsolát együtt 
ledaráljuk. Az így kapott darához hozzákeverjük a 
szódabikarbónát. Az étcsokit apró darabokra 
tördeljük vagy lereszeljük (én utóbbit tettem), a 
porhoz keverjük. Az almát hámozzuk, csumázzuk, 
majd apró kockákra vágjuk (vagy reszeljük). Egy 
tálban összeturmixoljuk a túrót, a tojást és az 
almát. A péphez hozzáadjuk a száraz 
alapanyagokat és jól elkeverjük. A masszát 
sütıpapírral bélelt vagy olívaolajjal vékonyan 
kikent sütıformában sütjük. 
Sütési hıfok: 220°C 
sütési mód: alul-felül sütés 
tepsi mérete: 19,5x12,5x4 cm. 

Csokis túrókrémes süti 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hozzávalók 6 fıre: 
A piskótához: 3 tojás szétválasztva, 14 ek 
zabkorpa, 10 ek víz, 1 kk szalakáli, édesítıszer 
(nálam ½ kk), 2 ek kakaópor, kevés vanília aroma,  
néhány csepp napraforgó olaj  
A krémhez:  1 cs vaníliás pudingpor (fızıs) 
 

Elkészítés: 
A piskótába való alapanyagokat, kivéve a 
tojásfehérjét, mind egy nagy tálba helyezzük, és 
alaposan összekeverjük ıket. A tojásfehérjét 
kemény habbá verjük, és óvatosan a masszába 
forgatjuk. Ezt egy vékonyan kiolajozott tepsibe 
vagy tortaformába öntjük és megsütjük. Ez idı 
alatt a krémet elkészítjük. A vaníliapudingot 
megfızzük a tejjel és az édesítıszerrel. A túrót a 
kókuszreszelékkel és a citromhéjával 
összedolgozzuk, majd az elkészült pudingot is 
hozzáadjuk. A máz tulajdonképpen lehetne csak 
natúr kakaópor, de szerintem így még finomabb! 
Minden hozzávalót egy edénybe helyezünk és 
vízfürdı felett folytonos kevergetés mellett 
csomómentes mázzá fızzük. A picit kihőlt 
piskótára helyezzük a krémet, majd a tetejére 
öntjük a csokimázat és a hőtıbe rakjuk legalább 
egy órára. 
sütési hıfok: 180°C, sütési mód: hılégkeveréses 

Tiramisu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hozzávalók 4 fıre: 
2 cs. babapiskóta (ha lehet teljes kiırléső vagy 
házi készítéső), 25 dkg mascarpone (vagy még 
diétásabb esetben zsírszegény túrókrém), 3 tojás, 
1/2 tk édesítıszer, kávé (ízlés szerint lefızve), 
kakaópor 
 

Elkészítés: 
Fızzük le a kávét és ízlés szerint édesítsük 
édesítıszerrel. A 3 tojássárgáját, az édesítıszert és 
a mascarpone-t (vagy a túrókrémet) keverjük 
össze, hogy egy egységes krémet kapjunk. A 
tojásfehérjéket verjük habosra. Óvatosan forgassuk 
a krémbe a felvert tojásfehérjét. Tegyük le az elsı 
réteg babapiskótát. Mártsuk ıket a kávéba és 
helyezzük egymás mellé egy tálba. Kenjünk rá egy 
réteg krémet, majd szórjuk meg vékonyan 
kakaóporral. Ismételjük meg az 5-6. lépést még 
egyszer. Amint a tiramisu elkészült, tegyük hőtıbe 
és hagyjuk bent egy éjszakára, hogy az ízek jól 
összeérjenek. 
 

Receptjeimet a Nosalty honlapjáról vettem 
kölcsön, kicsit átformáltam, hogy a lehetı 
legegészségesebb formában adjam át Önöknek.  
Jó Étvágyat kívánok Önöknek a sütikhez! 
 

Dr. Kolláth Rita 

 
 
 

A logó olyan szimbólum, amely kifejezi egy szervezet célkitőzéseit, a számára fontos értékeket. A 
Röszkei Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat már régen megfogalmazta igényét egy ilyen 
szimbólum iránt, azonban azt szerettük volna, ha a RIÖK logóját a röszkei fiatalok tervezik meg, 

így az ı ízlésük, meglátásaik is tükrözıdnének az elkészült mővekben. Ezért még 2011. decemberében kiírtuk 
logó pályázatunkat, melyre 2012. február 29-ig vártuk a pályamőveket, melyek kifejezik a RIÖK által 
képviselt értékeket, és melyekben megjelenik a fiatalos lendület, a kreativitás és a közösségi összetartozás 
témájának valamelyike. Számtalan remek alkotás érkezett be a februári határidıig. A beküldött logók ezután 
háromtagú zsőri elé kerültek: Borbásné Márki Márta, Kozma Zsófia és Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
vállalták a nehéz feladatot, hogy az elkészült munkák közül kiválasszák a legjobbat, munkájukat ezúton is 
köszönjük. A feladat nehézségét mutatja, hogy a gyıztesen kívül két különdíjas pályázónak is gratulálhattunk. 
Brasnyó Virág nem csak az elkészült logóval, hanem az ahhoz mellékelt leírással is elnyerte a zsőri tetszését. 
Mővében jelen volt az összetartozás, közösségi érzés, sokszínőség és a humor, amik számunkra nagyon fontos 
értékek. Tóth Zoltán szintén különdíjban részesült, ı három fiatalos lendülettel teli, modern logót küldött be, 
egyikben még kedvenc karakterünk, az Ifi Röfi is megjelent. Munkájukat 5.000 Ft értékő vásárlási utalvánnyal 
köszöntük meg. A gyıztes pályamővet Kovács Krisztina nyújtotta be. A zsőri egyhangú szavazata alapján 
az ı logója lesz az, mely a jövıben megjelenik a RIÖK honlapján, plakátjain, rendezvényein. Szervezetünk 
minden tagja nevében köszönjük a színvonalas, és minden tekintetben méltó alkotást, amit büszkén 
használunk majd a jövıben. Köszönjük minden pályázónak, hogy részt vettek a versenyen, a díjazottaknak 
pedig ezúton is GRATULÁLUNK!!! 

RIÖK 

A gyıztes logó 

Brasnyó Virág logója 

Tóth Zoltán különdíjas 
alkotása 

        Kovács Krisztina,                          Brasnyó Virág              Makra Péter (balról) gratulál Tóth Zoltánnak 
       a pályázat gyıztese 
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nyúzott, de annál elszántabb önkéntesek maroknyi csapata készen állt arra, hogy segítsen 
jobbá tenni a menhelyi kutyusok életét. Nagy szó ez, hisz ebben a felborult a világban nehéz 
olyan embereket találni, akik szívesen áldoznak energiát arra, hogy mások életét 
megkönnyítsék, vagy szebbé tegyék. Szerencsére nálunk voltak önként jelentkezık, akik nem 
restelltek ásót, lapátot, talicskát ragadni, hogy kemény munkával járuljanak hozzá a 
Tappancsos kutyusok életkörülményeinek javításához. A szerszámokkal felszerelkezett 
fiatalok hatalmas lendülettel vetették magukat a munkálatokba. Szinte versenyt ástunk az 
idıvel, és mire delet harangoztak, majdhogynem elı is készítettük a terepet a kutyázó udvar 
kibetonozásához. Egy hétvége alatt el is készült a mő, ami minket is meglepett, hisz nem 

gondoltuk, hogy ilyen gyorsan 
fogunk haladni. Az önkéntes röszkei legények kitettek magukért, a kerítés betonalapja reményeink 
szerint a következı 100 évben állni fog. A játszóudvar biztonságossá tétele nagyon fontos volt, hisz a 
kennelekben lakó kutyusok, akik karanténidejüket töltik, ide jönnek mozogni, játszani, és az 
önkéntesek is itt dajkálják és szocializálják ıket. Ezentúl már biztonsággal kiengedhetik a kutyákat, 
nem kell attól tartani, hogy a kíváncsi ebek kiásnak és elkóborolnak. A hétvége bár munkával telt, 
szórakozásnak sem volt utolsó. Önkénteseink jól érezték magukat, így ígéretet tettünk, hogy 
visszatérünk még, és más munkálatokban is segédkezünk. Hálás köszönet a röszkei fiataloknak, 
hogy hétvégéjüket, erejüket és idejüket áldozták a nemes ügyért. Külön köszönet Császár Anti 
bácsinak, aki hatalmas segítséget jelentett a szakmunkában, és végül szeretnénk megköszönni Gera 
Feri bácsinak és a konyhán dolgozó lányoknak az isteni túlélıcsomagot, amit az utolsó morzsáig 
felfaltunk. Ismerjük a mondást: „A munka nemesít.” A másokért végzett munka pedig ennél is több, 
hisz a munkának értéket, az embernek emberséget ad. Biztos vagyok benne, hogy még számtalan 
alkalmunk nyílik rá, hogy ezt megtapasztalhassuk, és átadhassuk. 

Kozma Zsófia 

 
 

Konfliktuskezelés, viselkedésszabályozás 
 

Az ember, hacsak nem remeteként él egy barlangban, születésétıl fogva találkozik 
konfliktusokkal. Mindennapi életünk velejárója, hisz emberek vagyunk, akik körül 
vannak véve más emberekkel, és bizony akadnak helyzetek, amikben nem értünk 
egyet, mindegy, hogy munkahelyi, párkapcsolati vagy más jellegő konfliktusokról 
beszélünk. Habitustól is függ, ki hogyan kezeli az életében elıforduló 
konfliktusokat. Az egészséges személyiség képes megfelelı higgadtsággal, a másik 

véleményének tiszteletben tartásával, a másik fél megbántása nélkül rendezni a konfliktusait úgy, hogy közben 
kiáll az igazáért. Az olvasók 90 százaléka most valószínőleg megállapította, hogy ı nem egészséges személyiség. 
Errıl persze szó sincs, mindössze emberek vagyunk. Számos problémával, feszültséggel és türelmetlenséggel teli 
emberek, akik nem mindig kezelik megfelelıen a helyzeteket. Vannak, akik homokba dugják a fejüket, és nem 
vesznek tudomást róluk, mások agresszióval válaszolnak. Vannak, akik lefagynak konfliktushelyzetben, nem 
találják a megfelelı választ, akik magukban hetekig hónapokig ırlıdnek egy-egy bántó mondaton. Általában ık 
azok, akik inkább kerülik a konfliktusokat, hisz még egybıl sem sikerült nyertesen kikerülniük. Sokfélék vagyunk, 
sokféleképp állunk a problémákhoz is. Aki könnyedén felül tud emelkedni a sérelmein, és képes magát megvédeni, 
szerencsés ember. A legtöbben azonban nem vagyunk ilyenek. A baj akkor kezdıdik, ha egy sértés, sérelem 
komoly lelki bajokat okoz. Elsısorban a bizonytalan, önmagáért kiállni képtelen, félszeg, önmagukat alul értékelı 
személyiségek azok, akiket könnyő terrorizálni, és akiket nagyon megvisel, ha konfliktusuk akad bárkivel is. Az 
ószövetségi törvények közül az egyik azt mondja: "Aki annyira megszégyenít valakit, hogy az arcába kergeti a 
vért, az annyi, mint ha megölné." Szerencsére a szavak nem ölnek, és szerencsére nem lehetetlen megtanulni 
helyesen kezelni a konfliktusainkat, megvédeni önmagunkat a verbális agresszióval szemben. Dr. Lajkó Károly 
egyetemi adjunktus, kognitív és viselkedésterápiával foglalkozó szakember, számos sikeres könyv szerzıje 
érdekes felfedezést tett a kezeletlen konfliktusok és depresszió, pánikbetegség, vagy egyéb mentális betegségek 
kialakulása között. Módszere számos embert tanított már meg arra, hogy helyén kezelje az életében elıforduló 
konfliktusokat, agresszív, ellenséges embereket. Április 20-án, pénteken, délután 17 órától elıadást tart a 
konfliktusok valódi okairól, személyiségünk jegyeirıl, melyek meghatározzák, miként reagálunk bizonyos 
helyzetekre, majd a gyakorlatban, konkrét szituációkkal, szerepjátékokkal tanít nekünk néhány nagyon 
sikeres konfliktuskezelı technikát. Kalandos és élvezetes utazás lesz ez, mely tényleg segít könnyebbé, 
élvezhetıbbé, konfliktusmentesebbé tenni a mindennapi életet! Mindenkit szeretettel várunk! 

Kozma Zsófia 
 

 
 
 
 
 

Kothencz: Emlékezés 
 

Régmúlt idık dalai 
Fülembe csengenek 
Dúdolászom egymagamban 
S a múltra emlékezem 
 

Boldog gyermekkor 
Éltünk már régen 
Küzdelmes élet 
Lépett a helyében 
 

Valóra nem vált álmok 
Hamis igazságok  
Rohantak az évek 
Idısek haltak, gyermekek születtek 
 

Most nézem ráncos kezem 
Szarkalábakkal övezett szemem 
Voltam én gyermek? 
Ma már el sem hiszem.        
 

Kothencz: Magányos éj 
 

Hideg téli éjszakán 
Álmatlanság gyötör 
Bámulom az eget 
Bentrıl az ablak mögül 
 

Csillagok ragyognak 
Úsznak a hold körül 
Hideg éjszakában 
Egy bagoly elröpül 
 

Csendesen suhan tova 
Ép mint az éjszaka 
Nekem hosszú csupán 
A téli éjszaka? 
 

Kothencz: Petıfi! 
 

Petıfi Sándor, bár most élnél 
Élre állnál, senkitıl sem félnél 
Nyomorult szegények szószólója lennél 
Írnál, igazat puszta köszönetér 
Írnál, szépet, írnál sok csodát 
Írnál, örömöt s azt is mi bánt 
 

Te voltál a legnagyobb s ma is az lennél 
Petıfi Sándor, jó lenne ha élnél 
 
 

 
Ifj. Molnár István kislányának 

megérkezésére 
 

Csengének! 
 

Megszülettél kicsi Csenge 
Szüleidnek szemefénye 

Ékessége anyának apának 
Büszkesége vagy a családnak. 

 

SZURCSIK RÉKA 
 

2012. 03. 21. 
 

Anya: Fodor Erika, Apa: Szurcsik Tibor 

MOLNÁR CSENGE GABRIELLA  
 

2012. 03. 16. 
 

Anya: Kopasz Gizella, Apa: Molnár István 
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A HírNewzó híreit nyúzták: Brasnyó Virág, Varga Elektra, Tóth Kata, Bíró Dániel, Gyulai Bendegúz, 
Hallai Márk, Szabó Dávid. A HírNewzókat nyúzta: Tóthné Gál Kinga. 

 

Márciusban iskolánk 8. 
osztályos tanulói Gergely-
járáson vettek részt a 
Százholdas Pagony Röszkei 
Óvodában. Színes mősorunkat 
fıleg az iskola felé ka-
csintgatóknak szántuk, de 
minden Pagonylakó megte-
kinthette az elıadást. A 
magyar és az angol nyelvő 
dalok és táncok után vendégül 
láttak minket süteménnyel és 
teával. 
 

 

Tóth Kata 
 

FÉM-, PAPÍRHULLADÉK 
és PET palack (mőanyag 
palack) győjtést tart iskolánk 
2012. május 2. és május 11. 
között. A (papír)győjtı kont-
éner helye: az iskola udvarán 
reggel 7 órától 17 - 18 óráig. A 
fém- és a PET-palack győjtés 
helye a tőzoltószertár mögötti 
zárt terület. A hull-
adékgyőjtésbıl befolyt össze-
get az iskolai diákprogramok 
pl.: GYEREKNAP megren-
dezésére fordítjuk. Segít-
ségüket elıre is köszönjük: 
Röszkei Orbán Dénes 
Általános Iskola Diákönkor-
mányzata. 
 

A Petıfi Sándor Mővelıdési 
Házban március 14-én a 6. 
osztályosok részvételével 
emlékeztünk az 1848/49-es 
szabadságharc eseményeire. 
 

 
 

Iskolánk énekkarának szépen 
csengı dalai után különleges 
trombitaszólót hallhattunk. 
Felkészítı tanárok: Dudás 
Zoltán, Szekeresné Ábrahám 
Gyöngyi, Papp Laura, 
Ábrahám Judit. 

Gyulai Bendegúz 

 

Orbán Dénes Emléknap 
2012. április 3-án intézményünkben nem rendhagyó munkanap volt: ekkor tartottuk iskolánk 

névadójának emlékünnepét, az Orbán Dénes Emléknapot. 
Az ünnepségen jelen volt Orbán Dénes lánya és unokája, Röszke község polgármesterasszonya 

Borbásné Márki Márta. Meghívott vendégeink közül, akik csak tehették, megtiszteltek bennünket 
jelenlétükkel. 

     
Az iskola dolgozói és tanulói lázasan készültek erre a napra: magyar fizikusok arcképcsarnokát 

készítették el felsıs diákjaink, míg a tantermek és folyosók húsvéti dekorálását az alsós tanító nénik 
vállalták kis diákjaikkal együtt.  A koszorúzás ünnepélyes és méltóságteljes volt. Az ünnepi mősor 
sokszínősége is dolgozóink sokoldalúságát és tehetségét bizonyította. Nagyon köszönjük a domaszéki 
iskola tanárainak és diákjainak közremőködését. Tanulóik mősorszámaival gazdagították a rendezvény 
színvonalát. Az elméleti fizika versenyen a mi tanulóinkon kívül a homokháti iskolaszövetség több 
iskolájából részt vettek. Nemcsak elméleti szinten, de ügyességükben is összemérhették erejüket a 
diákok. A legügyesebbeket tárgyi jutalomban is részesítettük. Ebben nagy segítségünkre volt a HISZ, 
valamint a település területén mőködı Unilever Magyarország Kft. Ezúton szeretnénk köszönetet 
mondani adományaikért! 

 

     
 

Az, hogy a röszkei általános iskolában ilyen szellemiség uralkodik, hogy ilyen értéke van a tudásnak, 
rendnek, erkölcsnek, azoknak az embereknek köszönhetı, akik az álmaik szerint tudnak és tudtak élni, és 
képesek harcolni az elképzeléseikért. Éppen egy ilyen emberre emlékeztünk, aki több évtizeden át itt 
szolgált Röszkén az általános iskolában: ı Orbán Dénes tanár úr. Pedagógiai hivatása példaként él 
elıttünk. 

Szécsényi Marianna, tagintézmény vezetı 
 

Játszódélután iskolánkban 
 

Egy iskola életében a folytonosságot az biztosítja, ha a kiröppenı nyolcadik osztályos tanulók helyére elsıs 
tanulók jönnek. Az óvodai közegbıl kikerülı kisgyermek számára nehézséget jelenthet az iskolai élet. Az 
iskolában is szeretjük a gyermekeket, de itt másfajta szabályok érvényesek az óvodaihoz képest: 45 percig 
végig kell ülni a tanítási órát, nem beszélgethet, amikor kedve telik, vannak órai feladatok, sıt, otthoni 
feladatok is. Az iskolában mások az elvárások. 

 

     
 

Hogy mégsem legyen annyira nehéz az „átmenet”, hagyományainkhoz híven játszódélutánra hívjuk el az 
iskola felé kacsingató kis pajtásokat. Idén 20 gyermeket és hozzátartozóikat fogadhattuk iskolánkban. Éva néni 
mozgásos, játékos foglalkozást tartott, Judit néni kedves, zenés mősorral csalogatta iskolába a gyerkıcöket, 
míg Ilike nénivel Húsvét közeledtén tojástartókat készítettek, amit természetesen egy csoki tojás társaságában 
haza is vihettek. 

Minden programnál diákjaink segítségünkre voltak. A kis ovisok felszabadultan és aktívan vettek részt 
mindhárom foglalkozáson. Az interaktív tábla bővös felületével is bátran ismerkedtek.  

A kézmőves foglalkozás alatt a szülıkkel bejártuk az iskola tantermeit, szaktantermeit, kérdésekre adtunk 
választ illetve meséltünk az iskolában folyó munkáról.  

A foglakozások végén látogatóinkat vendégül láttuk. Jó hangulatban telt a délután. 
 

Szécsényi Marianna, tagintézmény-vezetı 

 



2012. április 8. oldal  Falusi Suttogó 
 
 

 
 

A napsugaras március arcokat simogató lágy érintése mosolyt varázsolt 
kisgyermekeink orcájára, mígnem kabátot, sapkát vetetett fel velük a felkerekedett 
tavaszi szél. A napfürdızéssel induló nap szélfürdızéssé változott, pedig még távol 
volt április. Hogy mi történt addig? Játszottunk, ünnepre készülıdtünk, 
ünnepeltünk… 
Különleges nap gyermeknek, felnıttnek egyaránt a MÁRCIUS 15-EI 

MEGEMLÉKEZÉSÜNK . Az évek óta gazdagodó megemlékezési forma a TÁMOP 
3.1.4-08/2-2009-0128. innovációjaként minden év „március idusát” teljesíti ki. 
Óvodás kisgyermekeink identitását, hazafias nevelését támogatja, közösségünkhöz 
tartozását erısíti, gyermeki lelkületét tereli a szeretet, a szép, a jó felé. A mi 
falunkat, országunkat, helyünket a világban érintve, közel hozva a nemzeti lobogónk 
alá, hogy együtt emlegessünk, érezzünk egy szikrát a 48-as hısök erejébıl. 
Jöttek az iskolába csalogató nyolcadikosok osztályfınökükkel, igazgatójukkal, és 
meglepetés-mősorral kedveskedtek nekünk a hagyományos GERGELY -JÁRÁSON. E 
látogatáson egy jókedvő, emlékezetes iskolába-csalogató délutánra hívták 
nagyjainkat, kik remekül érezték ott magukat szüleikkel. 
A LEENDİ TANÍTÓNÉNIT IS MEGLÁTOGATTÁK  gyermekeink, s rácsodálkoztak a 
gyönyörő iskolára, osztályteremre, szépséges padokra, díszekre. A legnagyobb 
érdekesség az interaktív tábla volt a számukra. Mondta is egyikük: „Majd ha 
kinınek egyet az iskolások, biztosan megkapjuk!” 
A VÍZ V ILÁGNAPJÁN  az életet nyújtó víz témakörét jártuk körbe beszélgetésekkel, 
ovis kiállítással, vízizenével, a Holt-Tiszához kirándulással, Vízmő-látogatással. 
Óvodás gyermekeink játékukban élték meg a HÚSVÉT örömeit. A hagyományırzés, 
-ápolás napokon keresztül nyújtott játékélményt, játéktémát csoportjainknak. A 
versek, dalok, történetek, mesék, tojásfestés, ünnepvárás, locsolkodás különlegessé 
varázsolták ovis életünket. 
Óvónénijeink idén is szeretettel várták az érdeklıdıket a Mővelıdési Ház húsvéti 

KISKÉZM ŐVES DÉLUTÁNJÁN . Sok-sok 
nyuszibábot készítettek az érdeklıdı 
gyermekekkel. 
A segítı közremőködıknek nagyon 
KÖSZÖNJÜK  az élményt, a lehetıségeket, a 
küldött segédanyagokat, az összegyőjtött 
papírt, PET-palackot, alumínium dobozt. 
 
A közeljövı tervezett eseményei 
bölcsıdénkben, óvodánkban: 
- 2012. 04. 19.: bölcsıdei, Manótanyai 

fényképezés 
- 2012. 04. 20.: óvodai fotózás 
- 2012. 04. 21.: áthelyezett munkanap 
- 2012. 04. 24-25.: Föld Napi kertészkedés 
- 2012. 05. 08-11.: Anyáknapi játszódélután csoportonként 
- 2012. 04. és 05. végén: PET-palack és alu-doboz elszállítás 

Fülöpné Kiss Ibolya 
tagintézmény-vezetı 

 
 
 

Nemzetközi fotópályázat a vidéki életrıl 
 
Fényképpályázatot hirdet az Európai Vidékfejlesztési Hálózat, amelyre a vidéki 
életet bemutató fotókat várnak. A gyıztesek egy brüsszeli díjátadón vehetnek 

részt, képeiket pedig többek között egy vándorkiállításon is bemutatják. Az Európai Vidékfejlesztési Hálózat (EVH) fotóversenyt 
indított A vidéki Európa képei („Images of Rural Europe”) címmel, amelyre a mai európai vidéki életet tükrözı fényképeket vár hat 
kategóriában május 18-áig. A pályázat nyitva áll minden profi és amatır fotós elıtt, aki valamelyik európai uniós tagállam lakosa. A 
jelentkezık akármennyi képpel indulhatnak, amely megfelel a hat kategóriának (vidéki emberek, vidéki környezet, vidéki foglalkoztatás, 
vidéki sokszínőség, vidéki fiatalok, a LEADER szelleme), de csak a LEADER Helyi Akciócsoportjuk (HACS) jogosult a pályamővek 
feltöltésére a www.ruralimages.eu weboldalon. Mivel hogy egy HACS kategóriánként csak három képet indíthat, ezért arra biztatjuk ıket, 
hogy rendezzenek helyi versenyeket, és így válasszák ki a legjobb fotókat. A gyıztes fotókat kiállítják az Európai Bizottság központjánál, a 
brüsszeli Berlaymont épületnél 2012. június 22. és július 10. között. Emellett a nyertes fotósokat és a HACS-okat meghívják a 2012. június 
27-i díjátadó ünnepségre, ahol jelen lesz Dacian Cioloş, a Bizottság mezıgazdaságért és vidékfejlesztésért biztosa is. Ezt követıen a fotókat 
egy európai vándorkiállításon mutatják be, és egy keménykötéső kiadványban is megjelentetik még ebben az évben. Kérdéseit, kéréseit 
kérjük küldje el e-mailben a következı címre: photoexhibition@enrd.eu. 
 

forrás:umvp.eu 

Március idusán 

Gergelyjárás 

Vízmő telepen a Víz világnapján 

Húsvéti nyuszi a bölcsiben 
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Súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési támogatása 
 
A támogatás az orvosi igazolással rendelkezı súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési többletköltségeinek részleges 
támogatására szolgál. Alapösszege évi 7.000,- Ft. Amennyiben a jogosult tanulói jogviszonyban vagy munkaviszonyban áll és 
1-62 éves korú, a támogatás az alapösszeg 3,5-szöröse (24.500,- Ft). Ezen összegek az alapösszeg 0,5-szörösével emelkednek, 
ha a súlyos mozgáskorlátozott személy kiskorú(ak) eltartásáról saját háztartásában gondoskodik. Nem jogosult közlekedési 
támogatásra az a súlyos mozgáskorlátozott személy, aki fogyatékossági támogatásban részesül. Felhívom az érintettek 
figyelmét, hogy a kérelem a korábbi évekhez hasonlóan tárgyév április 30-ig nyújtható be a polgármesteri hivatalban. Feltétel, 
hogy a kérelmezı családjában az elızı évi egy fıre jutó havi átlagos nettó jövedelem nem haladja meg a tárgyév január 1. 
napján érvényes öregségi nyugdíj legkisebb összegének kettı és félszeresét (jelenleg 71.250,- Ft).  

Bite Sándorné ügyintézı 
 
 

Nınapi Ünnepség a Szegedi Kisszínházban! 
 
2012. március 8-án délután 15 órakor Boros Gyula Szeged Város nyugdíjas referens 
meghívásának eleget téve, a szegedi Kisszínházban megrendezésre kerülı Szeged Város Nınapi 
Ünnepségén vehettünk részt. A rendezvényen Trényi Pálné Annuska néni volt az elsı fellépı, 
aki az alkalomhoz hően Baja Mihály „Milyen legyen a nı” címő versét adta elı.  
A zsúfolásig megtelt színházteremben felemelı érzés volt hallani ezt a gyönyörő verset. A 
szavalat után Szeged Város alpolgármestere egy virágcsokorral köszönte meg Annuska néni 
szereplését, további erıt-egészséget kívánva. Ezt követıen egy nagyon szép, színvonalas mősor 
következett, néptánccsoportokkal és komolyzenei fellépıkkel. A mősor közepe felé Annuska 
néni kapott ismét szót, hogy saját gondolatait tolmácsolja a közönség felé, miszerint ı a 
versmondó képességét a Jó Istentıl kapta, a dicséret İt illeti. İ bizonyosságot tett a hitérıl. İ 
hisz a hatnapos teremtésben, hogy a Jó Isten a hatodik napon teremtett minket, ezt a földet és 
rajta minket, a hetedik napot pedig megáldotta, ez a „Szombat nap”. Az embert a hatodik napon 
teremtette a saját képére és hasonlatosságára, Férfivá és Asszonnyá, és megáldotta, hogy sokasodjanak. Tehát a házasságot is a 
Jó Isten szervezte. A házasság és a hetedik nap, a szombat az Édenbıl ered, és örök érvényő. És azt is mondta a Teremtı, 
elhagyja a férfi az apját és az anyját, és ragaszkodik a feleségéhez és lesznek ketten egy test, és amit az Isten egybe szervezett, 
azt ember el ne válassza. Pál apostol azt „tanácsolja” a családoknak: Ti Férfiak, szeressétek a Ti feleségeiteket, és ne legyetek 
irántuk keserő kedvőek. Az asszonyoknak azt tanácsolja, hogy engedelmesek legyenek férjeiknek. A Gyermekeknek, hogy 
szófogadók legyenek. És ahol elfogadják e tanácsot, ott Isten áldása van. 
Ez volt Annuska néni üzenete a Jó Isten áldásával! Ezeket a gondolatokat osztotta meg İ a közönséggel, és úgy gondoltuk, 
hogy ezt tolmácsoljuk Önök felé is. Köszönjük Annuska néni e csodálatos adományt, amivel a Teremtı megáldotta, és 
kívánjuk, hogy még sokáig élvezhessük ennek gyümölcsét! Jó egészséget kívánunk! 

Kovácsné Kacz Erika 
 

 
İszirózsák tavaszköszöntıje 

 
A mővelıdési ház dísztermében vendégelte meg egymást az İszirózsák 
Nyugdíjas Klub tagjai március 13-án délután. A bevásárlást Márki József 
és Vınekiné „Postás” Mari bonyolította. A konyhában Tombáczné 
Gyöngyinek Márkiné Ilonka, Sebıkné Rozika és Kovácsné Bóka Margit 
segített. 
Ebéd után Némethné Piroska és Sebıkné Rozika saját készítéső csodaszép 
asztali díszekkel ajándékozták meg klubtársaikat s a meghívott falubeli 
vendégeket. 

Turucz József 
 



2012. április 10. oldal  Falusi Suttogó 
 
 
Március 9-én megtartottuk éves közgyőlésünket, ahol az 
egyesület elnöksége beszámolt tagjainak a 2011. évi 
tevékenységrıl, költségvetésrıl, valamint elfogadta a 2012. évi 
költségvetést. 
Március utolsó napján három órai kalandos határátkelés után 
Horgoson jártunk, ahol részt vettünk a helyi horgászegyesület 
által szervezett horgászversenyen. A versenyt követıen nagy 
élményben volt részünk. Meghívást kaptunk a helyi 
népmővészeti egyesület rendezvényére, ahol egy nem mindennapi kiállítást láthattunk helyi kézimunkákból, győjteményekbıl és 
festményekbıl. 
Egyesületünk július 14-én újdonságként, az önkormányzat támogatásával megrendezi az I. Röszkei Halas Napot, melynek keretében elıször 
kerül sor csónakos horgászversenyre és halászléfızı versenyre. Mindkét program nagyon látványos lesz. Reméljük, sokan lesznek kíváncsiak és 
sokan részt vesznek majd a csónakos versenyen és a nem kevésbé látványos és ízekben gazdag fızıversenyen, akár versenyzıként, akár nézıként. 
A részletes programot a következı számban illetve az egyesület honlapján ismerhetik meg. 

Magyari László 
 

 

Tisztelt Horgásztársak! 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület 
megrendezi 

TAVASZI CSAPATVERSENY 
elnevezéső nyílt nevezéses csapat horgászversenyét,  

amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 
 

Verseny idıpontja: 2012. május 19. (szombat)  
Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 100 
m széles, 1,5 – 3 m vízmélységő, náddal szegélyezett 
vízterületen 
Programtervezet: 

5.30-tól Gyülekezı a „Premier Sörözı” teraszán 
(Röszke, Felszabadulás u.186.) 
6.00 Megnyitó, majd sorsolás. 
7.00 Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés (8.50-tıl etetés) 
9.00-13.00 VERSENY 
13.00-14.00 Mérlegelés 
14.00-tıl Eredményhirdetés és ebéd 

A csapatok négy fıbıl állnak, egy fı csapatvezetı és három 
horgász. Versenyzıknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a 
többiek a helyszínen fizethetik be. 
Nevezési díj: 7500 Ft/csapat (három versenyzı + egy 
csapatvezetı) Nevezni a horgászegyesület ügyfélszolgálati 
irodájában (csütörtökönként 14- 17-ig), a „Macsek Kisállat 
Eledel és Horgászbolt”-ban (06305792616) hétközben de. 8-
12-ig, du. 13-16-ig (kivétel kedd délutánonként). A nevezési 
díjat a helyszínen is ki lehet fizetni, de a részvételt határidıre 
kérjük jelezni. A nevezési díj tartalmazza a négy fı részére az 
ebédet is. Plusz ebédjegy 500 Ft. 
Nevezési határidı: 2012. május 17. 16.00 óra 
Díjazás: Az elsı három helyezett csapat, valamint minden 
szektorban az esı helyezett lesz díjazva. Különdíjak : 
Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban részesül. 
Általános szabályok: 
Horgászkészség 2 bot, 3-3 horoggal (úszós v. fenekezı 
felszerelés). Rakós bot használata, élıhal, halszelet csaliként 
alkalmazása és a pergetés tilos! Felhasználható nedves 
etetıanyag mennyisége maximum 10 liter. Ezen kívül még 
összesen 1,5 liter élı anyag megengedett (csonti, pinki, 
giliszta,szúnyoglárva). A zsákmány mérése a helyszínen 
történik (versenyállásokban). A verseny idejére, a halfajokra 
egyébként jogszabályban megállapított méret-, mennyiség és 
faj szerinti korlátozás nincs érvényben. (állami horgászjegyen 
szereplı jegyzék szerint). Ha a versenyzı süllıt fog, akkor a 
kímélet miatt azonnal vissza kell engedni a vízbe, és nem 
számít bele a fogási eredménybe. A kifogott halakat a verseny 
végéig lehet megtartani, ezért keretes haltartó háló használata 
kötelezı! 
A rendezvény felelıse: Schreiter Zoltán 06/705669027 
 

Szép idıt és jó szórakozást mindenkinek! 
 

                                                                   Magyari László 
                                                                  elnök 

Tavaszi horgászverseny 
 
 

Március 24-én szombaton 8.30-11.30-ig 80 horgász serénykedett 
Röszkén a Gyálai Holt-Tisza Lisztes szakaszán a nyílt nevezéses egyéni 
verseny díjainak megszerzéséért. Reggel fél héttıl gyülekeztek a 
résztvevık a már megszokott helyen, a Premier Sörözı teraszán. 
Hangulat fokozó, az éles látást serkentı nedő várta a felnıtt 
versenyzıket és némi harapnivaló reggeli gyanánt mindenkinek jutott 
igénye szerint.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Magyari László, az egyesület elnökének köszöntıjét követıen a 
rendezvény felelıse, Schreiter Zoltán ismertette a versenyszabályokat. 
Sorsolás döntötte el, hogy ki melyik versenyállásban foglal helyet. 
Ragyogó napsütés, langyos szellı fogadta a népes horgászcsapatot. 
Akár még száz fı is botot ragadhatott volna, - ha épp aznap, - nem lett 
volna oktatás az iskolákban. 
A kitőnı hangulat és a barátságos idı segítségével sem akadtak horogra 
zsinórszaggató példányok és nem is születtek rekorderedmények. 

Helyezések:  
Férfiak: I. Pataki Lajos 5310 gr, II. 
Erdei Attila 3950 gr, III. Csonka 
Imre 3860 gr. 
Nık: I. Balabán Szilárdka 2820 gr, 
II. Dömösi Ferencné 1520 gr, III. 
Kovács Gizella 1420 gr.  
Ifi: I. Mikus Károly 890 gr, II. 
Császár Richárd 800 gr, III. Kovács 
Ádám 730 gr.  
Gyerek: I. Simon Dániel 110 gr, II. 
Szabó Dorina 7 gr, III. Szabó Martin 
6 gr. 
Legnagyobb hal: Kovács Tamás 
1860 gr-os ponty. Egy kedves, 
humoros, baráti ötlet kapcsán 
jutalmat kapott a két legkisebb halat 
„partra vonszoló” versenyzı is: 

Kovács György és Halasi János. A szervezık Ambrus Sándor 
vásárhelyi keramikus mővész erre az alkalomra készített díszes halas 
tányérjaival jutalmazták a legjobb helyezést elérı pecásokat. 
A Premier Sörözı teraszán Asztalos Feri füstölt csülökkel készített 
ízletes babgulyásával tölthették meg korgó bendıiket a jelenlévık, akik 
poharazgatás közben talán a következı versenyre gondoltak. 
 
 

Turucz József 
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Tavaszi nagytakarítás 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı 
Egyesület tagjai közül 33 fı jelentkezett a 
csónakkikötınél március 10-én, hogy reggel 8-
tól szárazon és vízen összegyőjtsék a Holt-
Tisza Lisztes és Sárga szakaszain az 
„ottfelejtett” szemetet és mindenféle 
hulladékot. A résztvevık jó hangulatát csak 
fokozta a mosolygó napsütés és a száraz 
útfelület a folyó két partján. A téli havazást 
követıen esı nem esett. Idén kevesebb 
munkájuk akadt a tavaszi nagytakarítást 
végzıknek, mint az elızı években. A fölvilágosító tevékenységnek köszönhetıen, környezettudatosabbak lettek a természetet kedvelı, oda kilátogató 
emberek. A sikeres akció eredményeként a fóliazsákokban összegyőjtött szemetet és egyéb hulladékot a szeméttelepre szállították. 

Turucz József 

 
Beretzk Péter Természetvédelmi Klub hírei 
 

Egyesületünk az elmúlt hónapban is sikeresen végezte szakmai munkáját, jelentıs 
eredményekrıl számolhatunk be. Újabb nyertes pályázatunk lehetıséget biztosít ahhoz, hogy 
„Az ökoszisztéma szolgáltatás fontos kérdéseivel ismertethessük meg az érdeklıdı 
lakosokat”. A programokra szeretettel várjuk a nyugdíjasokat, a tanyai lakosokat, 
természetesen bárkit Röszkérıl és a szomszédos településekrıl, akiket érdekel mindaz amirıl 
eddig azt gondoltuk, hogy az „Isten igyen adta” és korlátlanul, pazarló módon használhatjuk. A 
program tevékenységeit a napokban indítjuk, több alkalommal szervezünk szakmai 
elıadásokat és gyakorlati bemutatókat a helyi védett területeinken. Az eseményekrıl 
folyamatosan hírt adunk a honlapunkon, a Falusi Suttogóban és a Homokhát TV-ben. 
Korábbi nyertes szakmai programunk iránt is nagy örömünkre fokozódik az érdeklıdés. A 
program címe: „A BIODIVERZITÁS MONITOROZÁSA A KÖZOKTATÁSBAN”. A 
projekt keretében elkészült kiadványunkban módszertani segítséget nyújtunk a munkához, a 
szakmai megfigyelésekre vállakozók, különösen a tanárok számára, „Hogyan kapcsolódhatnak 
diákok a biológiai sokféleség állapotának és változásainak hosszú távú megfigyeléséhez?” 
Szeretnénk, ha az oktatásban helyet kapnának azok az ismeretek, amelyek segítik a tanulókat a 
lakóhelyük természeti értékeinek megismerésében, különös tekintettel biológiai sokféleség 
megırzésére. A téma aktualitása, hogy 2012. a Biodiverzitás nemzetközi éve. A kiadványunk 
szerzıi a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub szakértıi: Dr. Deák József Áron, Dr. 
Horváthné Papp Ibolya, Dr. Ladányi Zsuzsanna, Sára Endréné. Szakmai lektor: Dr Láng Edit 
professzor, a kiadványt ajánlja Vida Gábor akadémikus. Mind a két projektünket a 
Vidékfejlesztési Minisztérium támogatja. 
A Környezet-és Természetvédı Szervezetek 22. Országos Találkozóján, 2012. március 15-
18-án nagy sikerrel mutattuk be a biodiverzitás monitorozási programunkat. A CSEMETE 
Természet- és Környezetvédelmi Egyesület által szervezett „A környezeti nevelés eszközei és 
eszköztelensége” címő szekcióban tartottuk meg a bemutatónkat. A szekció célja volt annak a 
bemutatása, hogy a fenntarthatóságra nevelés és a környezeti nevelés eszközrendszerében 
milyen lehetséges megoldások születtek a Dél-Alföldön a folyamatosan változó szabályozók és a kedvezıtlen gazdasági-társadalmi hatások 
ellensúlyozására. A program keretében a szekcióban résztvevı, döntı többségében tanárok, a Mórahalmi Zöld Közösségi Ház és Erdei Iskola vezetıje 
Szőcs Anikó segítségével megtekintették Nagyszéksóstón a hajdani vasútállomás épülete mellett most épült új oktatóközpontot, majd a természetvédelmi 
területen Mizsei Edvárd, a CSEMETE munkatársa a nagyszéksósi kétéltővédelmi program eredményeirıl számolt be. Ekkor láthatták a résztvevık az 
országút tómenti, párszáz méteres szakaszán azt az új természetvédelmi fejlesztést, melyet a Kiskunsági Nemzeti Park pályázati pénzbıl valósított meg. 

Ott, ahol korábban a CSEMETE Egyesület, a Beretzk Péter Természetvedelmi Klub és a 
Mórahalmi Móra Ferenc Àltalanos Iskola önkéntesei minden évben nádkerítésekkel terelték össze 
és vödörtaxizták át a szaporodni igyekvı kétéltőeket a túlsó oldalra, tavaszzal a tóba, ısszel a 
szárazföld felé. Ma itt beton terelırendszer épült, mely két békaalagútba irányítja az állatokat. 
Ezek a korszerő alagutak, melyek tetején nyílások vannak, a tervek szerint hatékonyabban 
mőködnek a „sima” sötét alagutaknál – persze az elsı eredményekre még pár hetet várni kell. A tó 
partjan Krnács György, a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság ırkerület vezetıje mutatta be a 
Nagyszéksóstó élıvilágát. Ezt követıen a Szegedi Tudományegyetem Tudáskapujába kísértük a 
környezeti nevelıket, ahol Dr Ilosvay György Igazgató Úr tartott érdekes elıadást és 
tárlatvezetést. A nevelési szekcó tagjai az éjszakát a Bugaci Oktatóközpontban töltötték, ahol 
pénteken reggel Bojtos Ferenc, a CSEMETE irodavezetıje mutatta be az Oktatóközpontot. Majd 
Ábrahám Krisztián, a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság oktatási referense a nemzeti park, a 
civil szervezetek és az oktatási intézmények együttmőködési lehetıségeirıl tartott elıadást. Ezt 

követıen tartottuk meg mi a Biodiverzitás monitorozása témakörben az elıadásunkat és a bemutató terepi programunkat. 
Ebben az évben egyesületünk szervezi már XX. alkalommal, április 13-án a Kaán Károly Természetismereti Országos Verseny Csongrád megyei döntıjét. 
A jelentkezık nagy számának örülünk. Szép programmal és a szokásos finomságokkal várjuk ıket. A délelıtti programban, amíg a tanulók a feladatokat 
írják, addig a tanárok számára a szakértıi munkacsoportunk bemutatja Biodiverzitás monitorozási programunkat, hogy segítsük a vizsgálatok otthoni 
megkezdéset, mindenki számára biztosítunk egy-egy kiadványt. Az ebéd utáni programot a Szegedi Vadaspark is támogatja, szakvezetést biztosit a 
csoportunk számára, melynek segítségével megismerkedhetünk a parkban folyó munkálatokkal és az érdekes állatokkal. A pakbéli séta után ott hirdetjük 
ki a verseny eredményét, hogy kik képviselhetik Csongrád megyét az országos versenyen. 
A tavasz folyamán további programjaink: Május hónapban folytatjuk  az elızı évben megkezdett „Hogyan védhetjük meg természeti értékeinket, hogy 
unokáink is láthassák” címő LEADER programunkat. Az akció során érdekes, a népi hagyományokat felelevenítı, a természet értékeit bemutató 
eseményre kerül sor a Molnár réten. Új közösségi programmal – MÍTOSZ, M ŐVÉSZET, TUDOMÁNY  címmel – pályáztunk a Petıfi Sándor 
Mővelıdési Egyesülettel (Oromhegyes) közösen a Bethlen Gábor Alapítványhoz. Reméljük a tervünk támogatást kap és a következı hónapokban sok 
közös szép programot tudunk megvalósítni. 

Sára Endréné elnök 



2012. április 12. oldal  Falusi Suttogó 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

FÖLDMÉRÉS! 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 
 
 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                        (egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 
                  6724 Szeged, Pál u. 8/a 

Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. 
röszkei kirendeltsége 

 
 
 

teljes körő temetkezési ügyintézését vállal, 
szállítással együtt, kórházban elhunytak 
részére is. Koporsós vagy hamvasztásos 
temetések felvétele: Röszke, Felszabadulás 
u. 109. Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
273-354, Bende Sándorné 

 

Bükk és tölgy tőzifa eladó 
kis és nagytételben.  
Vágást is vállalunk. 

 
 

Érdeklıdni: Bagi Erika 
Röszke, Vasút u. 28., Tel.: +36 70 416 04 04 

Röszkei M5 autópálya melletti 
Saint George Service 

 

szakképzett pultost, felszolgálót, takarítót 
 

szakképzett gumiszerelıt 
 

KERES 
 

Telefon: 20/33-55-279 

Saint George Service és Restaurant 
 

Megújult gumiszervízünkbe új Hoffmann 
berendezésekkel, kibıvült szolgáltatásokkal és 

kedvezı ajánlatokkal  
várjuk régi és új ügyfeleinket! 

 
Telefon: 62/273-233 

20/33-55-279 

 

SÍRTISZTÍTÁS 
vegyszerrel, nagynyomású géppel! 

 

Horváth Béla 
+36 70 313 99 12 vagy 62/273-205 
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REJTVÉNY 
 
 

Belsı harmónia 
 

Rejtvényünk három fı 
sorában a száz évet 
megélt (1657-1757) nor-
mandiai születéső francia 
filozófus, író – aki csak 
az értelemben, a tu-
dományban és a fejlı-
désben hitt s minden 
másban kételkedett -, a 
boldogságról elmélkedik.  

 

Múlt havi feladványunk 
megfejtése: Ne oda kor-
csolyázz, ahol a korong 
éppen van, hanem ahol 
lesz.  
 
Szerencsés megfejtınk 
Csillag Katalin. Ju-
talmát a Teleházban 
veheti át.  
 
Megfejtéseiket a Falusi 
Suttogó e-mail címére 
(telehaz@roszkenet.hu) 
is elküldhetik. 

 
 
 

Turucz József 

 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 
 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 

 

 
 

Anyakönyvi hírek 
 
Esketések:  
Március 25.: Oláh Róbert Imre és Bürgés Éva 
Március 31.: Ördögh András és Kelity Krisztina 
 

Temetések: 
Március 9.: Völgyesi János (†2012. február 27., életének 71. évében) 
Március 23.: Tombácz Antal (†2012. március 14., életének 80. évében) 
Március 28.: Szekeres József (†2012. március 22., életének 58. évében) 

 

Hirdetések: 
Hétfınként a Rózsafüzér Társulat szeretettel vár mindenkit 17 órakor kezdıdı rózsafüzér-imádságára, a templomba. 
Páduai Szent Antal imaórát tartunk április 19-én, csütörtökön, a szentmise után 18.30 órai kezdettel. 
A házszenteléseket a Dózsa, Szekfő, Ságvári, Táncsics és a Petıfi utca házaiban folytatjuk. Akikhez nem sikerül bejutni, vagy megbeszélt 
idıpontra kérik a házszentelést, igényüket jelezzék a plébániahivatalban személyesen, vagy a plébánia mobiltelefonszámán (30/359-1050) hívás 
ill. sms útján, vagy a roszkeplebania@citromail.hu e-mail-címen. 
Hittanos kirándulást szervezünk június 2-án, szombaton Pannonhalmára, valamint a Majk-pusztai kamalduli monostorba hittanos 
gyerekek és fiatalok, szüleik, továbbá minden érdeklıdı részére. A részvételi díj 6.500.- Ft/fı, mely tartalmazza az utazás teljes költségét 
különjáratú, légkondicionált autóbusszal, és az idegenvezetés díját. A belépık összesen egy diák számára kb. 1000 Ft pluszköltséget jelentenek. 
Az úti-élelmiszercsomagról minden utas számára a plébánia gondoskodik, továbbá azon gyerekek esetében, ahol a szülık anyagi helyzetükbıl 
adódóan nem tudják kifizetni a teljes összeget, a plébánia Karitász-csoportja átvállalja a költségek egy részét. Ez esetben a kérelmeket a Karitász-
csoport munkatársainál, ill. a hitoktatóknál kell jelezni. Jelentkezni lehet a plébániahivatalban, a sekrestyében, ill. személyesen a hitoktatóknál. 
Plébániánk zarándokutat szervez Kárpátaljára 2012. június 25. és 28. között. A jelentısebb történelmi helyszínek mellett az úti célok között 
található a kígyósi könnyezı kereszt, Kárpátalja egyik legújabb és mára tömegeket vonzó kegyhelye, valamint ennek az útnak a keretében visszük 
el az Erzsébet-napon győjtött magyar nyelvő könyveket is a nagydobronyi árvaházba. A részvételi díj: 29.500 Ft/fı. A csoport vezetıje Mihály 
Illés, a szegedi Tourinform nyugalmazott irodavezetıje és Liszkai Tamás, plébános. Jelentkezni lehet a plébánián vagy a sekrestyében. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

Kedves Olvasók! 
 

Nem áprilisi tréfa, hanem valóság! Április hónapban ingyenes Internet bekapcsolási akciót hirdetünk a belterületi hálózatunkon! Azok 
az elıfizetıink, akik már rendelkeznek kábeltévé elıfizetéssel, bekapcsolási díj nélkül, ingyenesen juthatnak „szuper gyors”, szélessávú 
Internethez. Tájékoztatjuk továbbá elıfizetıinket, hogy év eleji Internet fejlesztésünknek eredményeként üzembe helyeztünk egy nagy 
teljesítményő Internet fejállomást, aminek köszönhetıen kábeltévé hálózaton, már 4-40 Mbps-os letöltési, és akár 6 Mbps-os feltöltési 
sebességő csomagok közül válogathatnak elıfizetıink, igazodva ezzel a kor internetezési szokásaihoz. 
Hamarosan kezdıdnek a 2012-es Londoni Olimpiai Játékok, aminek eseményeit a magyar közszolgálati csatornák fogják közvetíteni. Nem 
kell Angliába utaznia, hogy élıben követhesse végig az olimpia eseményeit, elég ha HD képes készülékét ráköti a kábeltévé hálózatunkra, s 
olyan élményben lesz része mintha ott ülne a lelátón. Társaságunk felkészült a nagy felbontású HD csatornák elosztására, hiszen aki elıfizet a 
digitális szolgáltatásunkra, akkor az olimpiát már korszerő formában tudja élvezni. Terveink között szerepel a HD adások számának bıvítése, 
hiszen a jelenlegi korszerő (LCD, Plazma, 3D) televíziók már igénylik a jó minıségő bemenı jelet. 
Telefon szolgáltatásunkról néhány szóban szeretném csak megemlíteni, hogy egyre több lakótársunk gondolta, úgy, hogy megéri a mi 
szolgáltatásunkat választani. Az internet technológiát kihasználva tudjuk telefonos szolgáltatásunkat mőködtetni, amit ezúton is ajánlunk a 
lakosság figyelmébe. 
Analóg televíziós csomagunk kialakításánál arra törekszünk, hogy sokak igényét ki tudjuk elégíteni a mősorkínálattal. Az analóg csatornák 
elınye, hogy nem kell hozzá külön set-top-box, így plusz áramfogyasztás sincsen, ami 4-500 Ft-os havi megtakarítást is eredményezhet 
eszközönként. S az sem hátrány, ha a távirányítóból is eggyel kevesebb van az asztalon.  
Akciónkról és szolgáltatásainkról érdeklıdjön a 06-20-3327-196-os telefonon, vagy keressen minket személyesen ügyfélszolgálatunkon.  
Négy szolgáltatás egy kábelen a Röszkei Kábeltévé Kft.-tıl! Ne feledje, a minıségi szolgáltatások kábelen érhetık el! 

Ördög Tibor 
ügyvezetı 

Páduai Szent Antal Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: kedd- péntek 9-12 óra között 
 

Templomkert, március 15. 
Fotók: Turucz József 
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SPORTKÖRI HÍREK  
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó áprilisi sportoldalán. 
Kick- Boksz szakosztály: Dobó Gábor, a szakosztály vezetıje örömmel számolt be nekem a csapat békéscsabai kiruccanásáról. Egyértelmő 

sikerként értékelhetjük, hogy versenyzıink a népes mezınyben dobogós helyezésekkel 
öregbítették a szakosztály és a Röszkei Sportkör hírnevét. Elsıként ezt a beszámolót 
szeretném megosztani a kedves olvasóval. A 2012. év elsı 3 hónapja alapozással telt a 
Kick-Boksz szakosztály sportolóinak. Márciusban volt egy izgalmas verseny, ahol 
megmérettették magukat a versenyzık! 2012. március 10-én szombaton 11 órakor 
Békéscsabán, a Városi Sportcsarnokban nagyszabású kick-boksz versenyre került sor, 
amelyet háromtatamis szabályrendszerben, a semi-contact, light-contact és kick-light 
szabályrendszerben rendeztek meg. 314 sportoló adta le a nevezést a versenyre. A Röszkei 
SK Popey-Team versenyzıi csak az elsı két szabályrendszerben voltak érintettek. 4 
versenyzınk indult: Nagy Rita, Nagy Gyula, Hallai Márk, Rakó Bendegúz. Igen biztató 
eredmények születtek: Cadet 1 lány: Nagy Rita: Semi contact (42kg) 3. helyezett, Light 
Contact (42kg) 2. helyezett. Cadet 2 fiú: Nagy Gyula: Semi contact (32kg) 3. helyezett, 
Rakó Bendegúz: Light Contact (32kg) 3. helyezett, Hallai Márk : Semi contact (47kg) 3. 
helyezett, Light contact (47kg) 3. helyezett. A színvonalasan megrendezett versenyen 
izgalmas, jó mérkızéseket láthattunk. Köszönet a versenyzıinknek, az eredményes 
részvételért, Szabadi (Popey) Istvánnak a jó felkészítésért. A képen: Nagy Rita a dobogó 
második fokán. 

 

Sakk szakosztály: Bartos Ferenc szakosztályvezetı mindig terjedelmes beszámolójából szemezgetek most olvasóim számára. A teljes beszámolót 
a www.roszke.hu Sportoldalon, a Sakkra kattintva ismerhetik meg teljes terjedelmében. Az NB IB-ben két szerényebbnek tőnı eredményt ért el a 
csapat. Hajdúszoboszló ellen 7–5-re nyertünk, majd 6–6 arányú döntetlen, a Kisújszállás ellen. Csapatunk stabilan tartja második helyét, így 
továbbra is bent van az ország 16 legerısebb csapata között. Az NB II-es csapat eredményei: Mezıberénytıl minimális (6,5–5,5) arányú 
vereség, a szegedi csapattól is sajnos vereség, l3,5–8,5-re. Jelenleg a 
8-9. helyen állnak. A Megyei Csapatbajnokságban III. csapatunk a 4. 
helyen áll. Negyedik csapatunk a 8., míg ötödik csapatunk a 10. 
helyen áll. 
Április 4–7 között rendezték meg a Magyar Korcsoportos Bajnokság 
elıdöntıjét. Most a 10 fıs döntıbe jutás csak két röszkei játékosnak 
sikerült. Vályi Blanka Borbála 4. kiemeltként az 5. helyen végzett 
4,5 ponttal, míg Adzic Anna 14. kiemeltként a 8. lett 4 ponttal. 
Április 6–9 között került megrendezésre a szabadkai Patria Hotelben 
a külföldön élı és dolgozó szerbiai sakkozók 16. találkozója. A 
megnyitón elıször Bodó Imre, Tiszasziget polgármestere beszélt a 
kistérségi kapcsolatokról, majd Bartos Ferenc, a Röszkei Sportkör 
Sakkszakosztályának vezetıje beszélt arról, hogyan lehet 5 év alatt 
megyei csapatból az NB IB-ben stabilan második helyen álló 
csapatot létrehozni. Megköszönte az önkormányzat támogatását, 
pénzbeli támogatását, a helyiség és a kisbusz ingyenes használatát. 

 

Labdarúgó szakosztály: Megkezdıdtek a küzdelmek a megyei 
elsı osztály ifjúsági és felnıtt bajnokságaiban is. Csapataink eddig 
lejátszott meccsein megtapasztalták a gyızelem édes ízét, a 
döntetlen értékét és sajnos a vereség keserő tényét is. 
18. forduló: Röszkei SK – KSE Balástya: Ifjúsági csapatunk, 
mondhatni parádés kezdéssel lépett túl a Balástya ifi csapatán! 
Márkus Gergı (1), és Szőcs Dávid (4) góljával szemben, a KSE 
ifijei nem tudtak, csak egyel válaszolni. Végeredmény 5-1, a 
Röszke javára. A felnıtt csapatunk is repülı rajtot vett elsı hazai 
mérkızésén. Crkvenjakov Dalibor  (1), Papdi Szabolcs (1), 
Kohajda Gergely (1), Sztuparity Gábor (1), Major László (1), 
és Tanács Attila (2) góljaival nyertek, 7 – 4 re. 
19. forduló: Sándorfalva SK – Röszkei SK: Derült égbıl 
villámcsapás, lehetne mondani ifijeink okozta meglepetésre! 
Tartalékosan, akaratgyengén, simán kikaptak 7 – 2 re. Góljainkat, 
Szőcs Dávid és Petrovics László szerezték.Elsı csapatunk 

szereplését én egyértelmően sikerként könyvelem el! Az akkori tabellán a Sándorfalva a 4. a Röszke a 11. helyen tanyázott. Az idegenbıl hozott 
pont felér a gyızelemmel! Végeredmény: 1 – 1. Gólunkat Major László szerezte. 
20. forduló: Röszkei SK – UTC: Ifi csapatunk saját magának tette izgalmassá és nehézzé a mérkızést! A 2 – 1-es gyızelmet végül is Petrovics 
László és Gulyás Barnabás góljaival érte el a társaság. Véleményem szerint a második félidei akarás volt a siker kulcsa! Felnıtt csapatunk a 
mérkızésén lekopírozta az ifi eredményt, csak sajnos fordítva. Így az eredmény 2 – 1 az UTC javára. Megint csak a magánvéleményem a csapat, 
játéknak nevezett produktumáról. A mérkızést nézve csak negatív jelzık jutottak az eszembe, nagyképőség, beképzeltség, önfejőség, önzıség és 
még sajnos sorolhatnám. Csapatként még párosult ezekhez a negatívumokhoz a szervezetlenség és az akaratgyenge hozzáállás.  
 

(folyt. a köv. oldalon –szerk.) 

Kossuth Mezıgazdasági Szövetkezet  
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Kettı mintaszerő támadást vezetett a csapat, ebbıl egyik gól lett, a 
másikat óriási bravúrral hárította az ellenfél kapusa. A mérkızést 
az UTC egyértelmően az akaratával nyerte meg, semmivel nem 
volt jobb a Röszkétıl. Gólszerzınk: Kohajda Gergely. Sikerként 
könyvelem el a magam részérıl, hogy a meccs nézése közben és a 
lefújást követıen nem kaptam infarktust vagy agyvérzést.  
21. forduló: Csanádpalota FC – Röszkei SK: Elırebocsájtom, 
hogy nem láttam az ifi és a felnıtt csapat mérkızéseit, szurkolók 
elmondása alapján írom le! Ifi csapatunk jó játékkal már a 
félidıben vezetve, végül is megnyerte a fontos mérkızését. 
Gólszerzıink: Szőcs Dávid és Varga Ádám. A felnıtt, szerb 
légiósokkal felálló csapatunk, úgy látszik nem bírt a román 
légiósokkal kiálló, hazaiakkal szemben. A 91. percig 1–1 volt az 
eredmény, majd egy állítólag elkerülhetı góllal kikaptunk 2– 1-re. 

Gólszerzınk: Cinder Mario. 
22. forduló: Röszkei SK – Csongrád TSE: Ezt az ifi és felnıtt mérkızést sem láttam, így nehéz véleményt és kommentárt főzni a hallomásból 
kapott hírekbıl. A tabella alapján egyenlı erık küzdelmére lehetett számítani. Ezért a tényekre szorítkozom! Ifistáink nulla nullás félidı után, 
Petrovics László góljával itthon tartották az egy pontot. A meccs híre még egy kihagyott tizenegyes, Szőcs Dávid elıadásában. Felnıtt 
csapatunknak egyértelmően siker lett volna a gyızelem, sajnos ez nem jött össze. A tabellán a két csapat közötti különbség nyolc hely. A Csongrád 
ötödik a negyvenegy pontjával, a Röszke tizenharmadik az eddig megszerzett húsz pontjával. Ezért a nulla nullás döntetlent is sikerként könyvelem 
el. Megítélésem szerint a csapat az eddigi eredményei alapján sajnos még nem „CSAPAT”! Ha igaz a hír, hogy három kiesı is lehet, de nem is 
gondolom tovább, mert most, nagyon közel vagyunk az évek alatt megszokott helyhez! A fejekben és a játékban,nagyon gyorsan rendet kell rakni, 
mert még ezután jönnek az igazán nehéz mérkızések! 

HB 
 

 
 
Röszke Rendırırs nevében 
köszöntöm az áprilisi Kék Hírek 

minden kedves olvasóját! Következzenek híreink: 
 

Bőnügyi szakterület: 
„Tiltott halászati eszköz a Tiszán!” 
Állatkínzás bőncselekmény megalapozott gyanúja miatt indítottunk 
bőntetı eljárást két ismertté vált férfi elkövetı ellen a Szegedi 
Hermann Ottó Horgászegyesület jelzése alapján. A két férfi egy fa 
ladikból Szentmihály település térségében kikötés közben került 
igazoltatásra, mely során birtokukból elıtalálásra került egy db 
elektromos (tiltott) halászati eszköz, illetve egy db hal. A tiltott 
eszköz és a kifogott hal szakértıi vizsgálat céljából lefoglalásra 
került. A bőnügyi vizsgálat jelenleg is folyamatban van. A fenti 
cselekménnyel kapcsolatban ezúton is felhívom a tisztelt lakosság 
figyelmét, hogy a hatályos jogi szabályozás szerint az elektromos, 
egyenáramú vagy váltó árammal mőködı halászati berendezések is 
tiltott halászat módszernek minısülnek. Használatuk, illetve egyes 
helyeken való birtoklásuk jogszabályba ütközik, aminek jelentıs 
joghátrány, pénzbírság is lehet a következménye. Az ilyen eszközzel 
való horgászás pedig, mivel a kifogott halnak nagy mértékő 
szenvedést okoz, állatkínzás bőncselekményének is minısülhet és így 
büntetıjogi felelısséget vonhat maga után! Amennyiben vizeinken 
ilyen vagy hasonló módszerrel való horgászatot észlelnek, kérem, 

értesítsenek bennünket vagy a felügyeletet ellátó Szegedi Hermann 
Ottó Horgászegyesületet!  
 

A közlekedés rendészet és közterületi rend hírei: 
Március hónapban a közúti közlekedési szabálysértések a korábbi 
hónapokhoz képest növekvı tendenciát mutattak, így az egyes 
szabálysértési eljárások száma is növekedett. A korábbi idıszakokban 
gyakori problémaként jelentkezı kerékpárral elkövetett 
szabálysértések mellett új kelető problémaként jelentek meg az olyan 
jármővek, melyek a forgalomból kivonásra kerültek. Az ilyen 
jármővekkel a közúti forgalomban való részvétel szintén 
jogszabálysértı. Továbbra is visszatérı problémaként jelentkezik a 
személygépkocsikkal történı közlekedés során a biztonsági öv 
használata és a gépkocsik és a kerékpárok kivilágításával kapcsolatos 
problémák, melyre fordítsunk nagyobb körültekintést! 
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket. 
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 2756742. 
Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetık, hívják a 107 és 
112 számot. Elektronikus elérhetıségünk a police@roszkenet.hu, 
amire várjuk minden bejelentésüket, illetve észrevételüket. 
 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat!   
 

Herzsán Gábor r. fıhadnagy 
Mb. ırsparancsnok 

 
 

 

KÖZÉRDEK Ő 
TELEFONSZÁMOK  

 
 

Rendırség: 107               
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárırség: 273-389, 30/621-
6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021,  
70/334-43-55 
Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 

273-323; 30/677-93-83 
Dr. Szita Vilma fogorvos:  
273-344 
Védınıi Szolgálat: 573-822 
Családsegítı Szolgálat: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet:  
62/433-104 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a Délmagyarban 
közöltek szerint 
Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 

Mővelıdési Ház és Könyvtár: 
573-780 
Százholdas Pagony Óvoda:  
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 
Dégáz hibabejelentés: 06-
80/820-141 
Térségi vízmő: 573-970 
(hétköznap 7-9 óráig), Vízmő 
ügyelet: 20/485-58-99 

Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
Hulladék elszállítás:  
62/489-789/204 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.:  273-354  
Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné:  
70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 

 

KÉK HÍREK 
 


